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دانشگاه علوم پزشکی تبریز

دانشکده پیراپزشکی

 
طرح درس: انقلاب اسلامی ایران

 

 

فراگیران: دانشجویان مقطع دکترا -کارشناسی پیوسته -ناپیوسته و کاردانی

منابع اصلی درس:

١.انقلاب اسلامي و چرایي و چگونگي آن- جمعي از نویسندگان قم نشر 
معارف

 
 

نام و کد درس: انقلاب اسلامی ایران

تعداد و نوع واحد: ٢ واحد

مدرس: اساتید گروه معارف اسلامی

روز و ساعت برگزاری: طبق برنامه ریزی آموزش

پیش نیاز: دارد

عرصه یادگیری: کلاس

مدت هر جلسه: ٩٠ دقیقه

شماره تماس دانشکده/گروه:  ٣٣٤١٦٧٤

 

    هدف کلی:

آشنایي با علل و عوامل پیدایش انقلاب اسلامي و بررسي تحلیلي تحولات فرهنگي- اجتماعي و سیاسي انقلاب اسلامي و مسایل پس از آن.

  

فعالیت استاد:

- شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
 

وظایف و فعالیت های دانشجویان:

١-       حضور منظم و به موقع در کلیه جلسات درس

٢-       شرکت فعال در بحث های کلاسی و انجام تکالیف مربوطه، ارائه یک مقاله

  

شیوه ارزشیابی دانشجو:

آزمون پایان ترم ٨٠%

کنفرانس و ارائه مقاله و شرکت فعال در کلاس ٢٠%

 
 



شیوه تدریس 
و رسانه 
آموزشی

حیطه هدف

اهداف اختصاصی

در پایان این جلسه، با توجه به مطالب ارائه شده، از 
دانشجو انتظار می رود:

اهداف کلی

آشنایی دانشجویان با:

جلسه

تدریس وایت برد شناختی

آشنایی با ضرورت بحث- روش کلاس داری کلیات  

 

١

تدریس وایت برد شناختی

مفهوم شناسی انقلاب- عوامل انقلاب مفاهیم  

 

٢

تدریس وایت برد شناختی

آشنایی با نظریه اسکاچیل، زونیس و جانسون و نقد 
آنها

نظریه های انقلاب 
اسلامی

 

 

٣

تدریس وایت برد شناختی

آشنائی با نظریه دیویس، فوکو، شهید مطهری و 
شهید صدر

نظریه های انقلاب 
اسلامی

 

 

٤

تدریس وایت برد شناختی
اوضاع ایران در عصر مشروطه و عوامل متنفذ 

در آن عصر
تاریخ مشروطیت  

٥

تدریس وایت برد شناختی

عوامل ناکامی مشروطه درونی و بیرونی تاریخ مشروطیت  

 

٦

تدریس وایت برد شناختی آشنائی با نحوه به قدرت رسیدن رضاخان دولت شبه مدرن ٧

تدریس وایت برد شناختی

اقدامات سیاسی و فرهنگی رضا شاه دولت استبدادی شبه 
مدرن

 

 

٨

تدریس وایت برد

شناختی
نهضت ملی شدن صنعت نفت و قیام امام خمینی١٥ 

خرداد
سلطنت محمدرضا 

پهلوی
 

٩

شیوه تدریس 
و رسانه 
آموزشی

حیطه هدف اهداف عینی

در پایان این جلسه، با توجه به مطالب ارائه شده، از 
دانشجو انتظار می رود:

اهداف کلی

آشنایی دانشجویان با:

جلسه



تدریس وایت برد

شناختی

دربار- ارتش- ساواک و احزاب وابسته تحلیلی ساختار دولت 
پهلوی دوم

١٠

تدریس وایت برد
شناختی مارکسیست ها و ملی گرایان چه کسانی بودند مخالفان دولت پهلوی ١١

تدریس وایت برد

شناختی

مخالفان مذهبی(احزاب و شخصیت ها) چه کسانی 
بودند

مخالفان دولت پهلوی  

 

١٢

تدریس وایت برد

شناختی

درک مفهوم حکومت اسلامی و ولایت فقیه اندیشه امام خمینی  

 

١٣

تدریس وایت برد

شناختی

تحولات داخلی و خارجی تحولات عصر 
جمهوری اسلامی

 

 

١٤

تدریس وایت برد

شناختی

شاخصه های توسعه یافتگی کارنامه نظام جمهوری 
اسلامی

 

 

١٥

 

تدریس وایت برد

شناختی

مردم سالاری دینی، رابطه با امریکا و مسأله 
فلسطین

چالش های بعد انقلاب  

 

 

 

 

١٦

 

شیوه تدریس 
و رسانه 
آموزشی

حیطه هدف اهداف عینی

در پایان این جلسه، با توجه به مطالب ارائه شده، از دانشجو 
انتظار می رود:

اهداف کلی

آشنایی دانشجویان با:

جلسه



تدریس وایت برد شناختی ١- مفهوم جهانی شدن و نظریه های موجود در 
جهانی شدن

جهانی شدن  

 

 

١٧

 

 

 

 

 

 

          -١   

١٨

(جبرانی)

          -١   

 

١٩

(جبرانی)

  
 

 
 
 
 
 

امتحان پایان ترم ٢٠

       
 

 

 


